
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Câmara Municipal, do município, SÃO JOÃO EVANGELISTA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Geraldo Gomes de Oliveira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTÔNIO VIEIRA LIMA - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO DE MG
Azemar Augusto dos Santos - EMATER
Erziléa  Soares dos Santos - Câmara Municipal
Eudes José Alves - EMATER
FLÁVIA APARECIDA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
Geraldo Procópio Medina de Oliveira - Prefeitura Municipal
Osvaldo Primo de Oliveira - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Paulo Hamilton Ribeiro - FUNASA-Vigilância Epdemiológica

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOÃO EVANGELISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o ACM, os ACS e o ACI  . 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi feita a leitura da ata da reunião anterior, sendo que havia ficado a pendência em relação aos limites com o município de Paulistas. A solução encontrada
foi a seguinte:
a região onde se encontra as comunidades de Gonçalves I, Gonçalves II e dos Nunes,  foi
isolada em setor de número 316280715000004, cuja população será recenseada para o muni-
cípio de São João Evangelista, pois a Lei número 1039 de 12/12/1953 assim o diz.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi feita a entrega e explicado sobre a importância da BT para que o Censo seja bem feito.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
A única alteração foi o isolamento da área pretendida pelo Município de Paulistas em um setor separado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    Sim. Houve a concordância de todos os membros presentes com o isolamento da área em conflito com o município de Paulistas. De acordo com os
mesmos, isso aconteceu devido à CEMIG ter colocado o endereço de todos os moradores da região como sendo pertencente ao
referido município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi solucionado com o isolamento da área em um setor que será recenseado separadamente.

Solução adotada:
    Já foi esclarecido anteriormente.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Afixação de cartazes em locais estratégicos como: Igrejas, Escolas, Postos de Saúde e uso da mídia local.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto já está em pleno funcionamento na Rua Josefina Pimenta, 149-Centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sim.Apresentadas as características, para que serve e quando irá se iniciar.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Todos os presentes estão conscientes do papel de cada um, para se fazer um bom trabalho no município. Ficou de ser disponibilizados arquivos do IPTU
para posterior  comparação com o trabalho da pré-coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Nenhum Orgão convidado deixou de comparecer. A representante da Secretaria da Educação, Senhorita Flávia Aparecida da Silva, não compareceu, mas
enviou representante.

Participantes do IBGE: 
Participaram a ACM, Fabiana Coelho Barreto e os ACS Tiago Soares Peçanha de Oliveira, Isaac Newton Teodoro Sampaio e Maura dos Santos Coelho,
além do ACI Felício  Estevão
da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


